

欧洲跨国企业对中国市场充满信心

多家欧洲跨国企业近期相继发布的今年上半年财报显示,在新冠疫情反复、供应链中断、能源价格上涨等因素对全球经济造成冲击的背景下,这些跨国企业上半年仍实现营收增长,其在中国市场业绩表现尤为突出。这为它们在中国市场继续扩大投资注入动力。

中国市场业绩不俗

今年上半年,欧洲汽车制造商在中国市场销售成绩亮眼。大众汽车集团表示,中国是其第二大、也是增长最快的纯电动汽车市场,上半年大众向中国客户交付了6.35万辆纯电动汽车,是2021年的三倍多。此外,宝马上半年在中国的纯电动汽车销量同比增长

74.8%。梅赛德斯-奔驰财报显示,上半年该公司全球交付乘用车98.52万辆,其中中国市场共交付35.58万辆。德国汽车技术供应商采埃孚财报显示,该公司上半年在以中国为引领的亚太区实现了40.5亿欧元的销售额,在利润和自由现金流方面表现强劲。

德国化工巨头巴斯夫上半年在大中华区实现营业额61.7亿欧元,同比增长11.5%。消费品方面,英国快消品公司利洁时表示,中国市场增长强劲推动部分消毒产品销售增长,维生素、矿物质和补充剂等在中国市场销售也有良好表现。

法国美妆巨头欧莱雅上半年新兴市场销售额涨势尤为强劲,中国所在的北亚市场同比增长10.5%。法国食品公司达能财报显示,上半年实现销售收入133亿欧元,同比增长7.4%。第二季度,中国市场婴幼儿配方奶粉业务实现中高个位数增长。

持续投资中国市场

的第四家研发中心——广州技术中心今年春天破土动工。此外,上半年我们还在各领域启动了多个关键项目。”

今年7月巴斯夫集团作出投资决策,全面推进其位于广东省湛江市的一体化基地项目,该项目正稳步按期推进,到2030年投资

额将达100亿欧元。集团预计,到2030年,全球化学品生产增量的三分之二将来自中国。

渣打集团表示,今年上半年中国业务收入为同期最佳表现,中国在未来几年为渣打提供重要战略机遇。渣打将把握住机遇,继续投资中国市场。德国大型折扣零售商奥乐齐7

月表示,正考虑在中国进一步扩大业务,计划开设至少100家新店。奥乐齐中国董事总经理罗曼·拉辛格说:“中国现在和将来都是最有魅力的市场之一。”中国线上市场提供的个性化服务、数字营销、多样化渠道和快速送货等给他留下深刻印象。(新华社法兰克福8月9日电)

中国巨大的消费能力、完善的制造业集群和合理的资源要素配置等在助力欧洲跨国企业取得业绩增长的同时,也增强其对中国市场的投资信心,中国市场的魅力正持续对其形成强大吸引力。

采埃孚集团董事柯皓哲说:“集团在中国

东部战区接续开展联合演训 重点组织联合封控和联合保障行动

新华社南京8月9日电 9日,中国人民解放军东部战区继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点组织联合封控和联合保障行动。

战区空军出动预警机、歼击机、加油机、干扰机等多型多批战机,重点组织了制空作战、空中加油、对海支援等演训。空中作战兵力着力检验了复杂电磁环境下的态势感知、战术选择和战法运用能力。支援保障兵力密切协同,保证空中作战兵力长时在空,持续遂行封控任务。任务部队还在战区统一指挥下,进行了海空联合搜救、弹药物资补给、装备器材抢修、伤员救护转运等训练。

中国人权研究会发布研究报告 揭示美国在中东等地 犯下严重侵犯人权罪行

新华社北京8月9日电 中国人权研究会9日发布《美国在中东等地犯下严重侵犯人权罪行》研究报告。报告揭示出美国的罪行不仅导致中东等地战火连连,战乱频仍,深陷冲突泥潭和安全困境,而且导致当地人民的生命权、健康权、人格尊严和宗教信仰自由以及生存权、发展权等遭受严重损害。

报告系统论述美国在中东及其周边地区犯下包括战争罪、危害人类罪、任意拘押、滥用酷刑、虐囚和滥施单边制裁等一系列严重违背国际法的罪行,指出这些罪行构成对人权的系统性侵犯,危害持久而深远。

报告指出,事实表明,美国在中东等地严重侵犯当地人民的基本人权,给地区国家和人民造成了永久性伤害和无法弥补的损失。美国的霸权本质和强权政治的野蛮性、残酷性、危害性暴露无遗,也让世界人民更加认清了“美式民主”与“美式人权”的虚伪性和欺骗性。

中国裁军大使： 中国坚决反对美英澳 开展核动力潜艇合作

新华社联合国8月8日电 中国裁军事务大使李松8日在《不扩散核武器条约》(下称《条约》)第十次审议大会上做专题发言,全面阐述中国在核不扩散问题上的立场主张,坚决反对美英澳开展核动力潜艇合作,并警示日本和相关国家不得在亚太地区复制“核共享”。

李松表示,《条约》是国际防扩散体系的基石。任何利用核扩散服务狭隘地缘政治私利的行径,都与《条约》防扩散初衷背道而驰,并严重损害《条约》有效性和权威性。美国大搞集团政治和阵营对抗,拼凑排他性的“小圈子”“小集团”,在亚太地区兴风作浪,对国际核不扩散体系构成新的冲击和挑战。美英澳核潜艇合作和亚太地区“核共享”论调,是国际核不扩散机制面临的两个重大新课题。

李松强调,美英澳核潜艇合作史无前例,是教科书级别的核扩散。三国的地缘战略意图“司马昭之心,路人皆知”。美英身为《条约》缔约国,作为核武器国家,悍然决定向无核武器国家转让核潜艇动力堆和数以吨计的武器级高浓铀,构成严重扩散风险,充分暴露两国的“双重标准”。三国核潜艇合作威胁亚太各国安全,挑动阵营对抗,刺激军备竞赛,对南太平洋无核区和东南亚无核武器区造成严重损害,是对《条约》目的和宗旨的公然践踏。中方敦促三国改弦更张,撤销开展上述核潜艇合作的决定,为维护亚太地区和平稳定做些实实在在的好事。

李松表示,“核共享”与《条约》宗旨和原则背道而驰,本身就是核扩散。中方敦促美国废除“核共享”政策,将部署在国外的核武器全部撤回本国。值得警惕的是,“核共享”有向亚太地区扩散的迹象。日本等个别国家近来反复出现寻求与美“核共享”的声音。在日本向本次审议大会提交的报告中,删除了以往报告提及的“无核三原则”。这是否意味着日本的核不扩散政策出现重大调整?日方欠缔约国和国际社会一个明确的交代。

李松强调,任何把“核共享”模式复制到亚太地区的企图,都是明目张胆的核扩散,必将遭到本地区国家的坚决反对,以及必要时的严厉反制。

国家网信办集中整治涉虚拟货币炒作乱象

新华社北京8月9日电 记者9日从国家网信办获悉,随着虚拟货币的兴起,与之相关的投机、炒作、诈骗等活动愈演愈烈,一些网民受虚拟货币高回报诱惑,盲目参与相关交易活动中,给自身财产带来较大损失。今年以来,国家网信办高度重视网民举报线索,多措并举,出重拳清理处置一批宣传炒作虚拟货币的违法违规信息、账号和网站。

按照《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》精神,国家网信办督促指导主要网络平台切实落实主体责任,持续保持对虚拟货币交易炒作高压打击态势,加大对诱导虚拟货币投资等信息内容和账号自查自纠力度。同时,加强督导检查,对打着“金融创新”“区块链”的旗号,诱导网民进行

“虚拟货币”“虚拟资产”“数字资产”投资的989个微博、贴吧账号和微信公众号依法予以关闭。

此外,国家网信办指导地方网信部门约谈涉虚拟货币宣传炒作的经营主体500余家次,要求全面清理宣传炒作虚拟货币交易的信息内容;并会同相关部门对专门为虚拟货币营销鼓吹、发布教程讲解跨境炒

币、虚拟货币“挖矿”的105家网站平台依法予以关闭。

下一步,国家网信办将继续会同相关部门,加强对虚拟货币相关非法金融活动的打击力度,依法保护人民群众财产安全。提醒广大网民树立正确投资理念,增强风险防范意识,不参与虚拟货币交易炒作活动,谨防个人财产受损。

住房和城乡建设部： 2022年全国建设不少于 1000个城市“口袋公园”

新华社北京8月9日电 住房和城乡建设部9日发布通知称,将推动全国于2022年建设不少于1000个城市“口袋公园”,为群众提供更多方便可达、管理规范的公园绿化活动场地。

根据《住房和城乡建设部办公厅关于推动“口袋公园”建设的通知》,“口袋公园”在选址上,要优先选择公园绿化活动场地服务半径覆盖不足的区域。在设计和建设上,要注重保护原有地形地貌和古树老树,优先选用乡土植物;充分考虑周边群众需求,增加活动场地,落实适老化和适儿化等要求。

“口袋公园”是面向公众开放,规模较小,形状多样,具有一定游憩功能的公园绿化活动场地,面积一般在400平方米至10000平方米之间,类型包括小游园、小微绿地等。因其小巧多样、环境友好、方便群众使用等特点,受到群众的普遍欢迎。

通知要求,各省级住房和城乡建设(园林绿化)主管部门要研究制定本地区《2022年“口袋公园”建设实施方案》,主要包括建设计划(含数量、位置、占地面积以及落实建设资金等情况)、推动工作的具体举措以及保障措施等,每个省(自治区、直辖市)力争2022年内建成不少于40个“口袋公园”,新疆、西藏等地可结合实际确定建设计划。



8月9日,“红轨”试验线列车驶出车站。当日,国内首条稀土永磁悬浮轨道交通工程试验线——“红轨”,在江西兴国县正式竣工,并实现将稀土永磁悬浮技术与空轨技术结合,建成中低速、中低运量的新制式轨道交通系统。“红轨”试验线由江西理工大学牵头,与江西兴国县人民政府联合中铁六院、中铁工业、国家稀土功能材料创新中心等单位共同完成。正线全长约800米,均为钢构高架梁,磁浮列车采用2车编组,载客能力为座席32个、定员88人,最高设计运行速度为80公里每小时。

固原市禁毒办：定向辅导筑起“防毒墙”

近日,共青团固原市委员会邀请固原市禁毒办工作人员为西部计划志愿者和返乡大学生开展“学习禁毒知识提高预防能力”禁毒宣传教育活动,以增强广大青少年识毒、防毒、拒毒意识和能力。

活动中,禁毒办工作人员结合正在开展的“禁毒宣传进万家”活动,通过PPT课件为大家介绍毒品的类型、特征以及毒品对个人、家庭、社区和国家的危害,现场还播放了教学视频,展示毒

品样本,列举贩毒、吸毒案例,让大家亲眼目睹毒品带来的危害,倡导志愿者们行动起来,珍视生命,提高抵御毒品的能力,充分调动全社会共同参与禁毒斗争的积极性,营造和谐安定的社会环境。

通过此次禁毒宣传活动,希望志愿者们和返乡大学生不要盲目追求感官“刺激”而走上吸毒道路,明白“吸食毒品犹如玩火”的道理,在接下来的工作中更好地去宣传,自己不仅要远离毒品,还要积极地和家人、朋友宣传毒品预防知识,用自身行动去引导更多人参与到禁毒事业中。下一步,共青团固原市委将动员各级团组织共同参与到禁毒活动中,在青少年内心深处筑起一道钢铁“防毒”墙,让禁毒工作深入千家万户。(固原市禁毒办)



铸就长青基业,构筑百年品牌 ——中国平安升级“专业·价值”品牌标识

国家强必须企业强,企业强必须品牌强。2021年,143家中国企业入围世界500强,位居世界第一。中国平安亦跻身其中,位居榜单第16位。平安早在1988年创立时就曾立下宏愿,将成为一家强大的民族企业。34年坚守初心,今天的中国平安已经成为一家具有较强国际影响力、行业领先的综合金融与医疗健康服务集团。集团营收破万亿,总资产超过10万亿元,个人客户总数逾2亿。

品牌制胜,恒者行笃。平安的愿景是:以人民为中心,以民族复兴为己任,成为国际领先的综合金融、医疗健康服务提供商。在这个愿景的指引

下,平安于近日正式宣布焕新、升级公司品牌标识,主要将现有品牌标识中的标语“金融·科技”升级为“专业·价值”,品牌标识主体的中文和拼音“PINGAN”保持原版设计。平安集团及旗下主要成员公司相关传播均统一使用新的品牌标识和“专业·让生活更简单”的品牌口号。

铸就长青基业,构筑百年品牌。此次品牌标识变化,不仅是一次单纯的回归、传承,更是一种升级、焕新。它不仅是一次简单的品牌标识变更,而是平安品牌体系的一次完整清晰梳理与表达。它不仅停留在品牌口号层面,更将沉淀为全体平安人的行动纲

(中国平安集团)



平安人寿宁夏分公司 协办

国网宁夏信通公司共产党员服务队情暖独居老人

近日,国网宁夏信通公司闽宁山海情(信息通信)共产党员服务队联合银川市兴庆区科技局、兴庆区华林社区对独居老人开展用电安全可靠对口帮扶。

国网宁夏信通公司结合兴庆区科技局科技惠民项目专项资金,以兴庆区南园一村小区为试点,为小区70户独居老人免费安装智能设备,通过技术加人文关怀,让社区独居老人搭上智能技术

快车,为独居老人提供生活用电的安全保障及智能养老。通过平台实时采集独居老人家庭电表、开关、人体感应、烟感、水浸等智能设备的使用数据,以“用电+智能设备”综合大数据模型,以户为单位的分析独居老人用电异常预警指数,并通过联动社区网格员以及监护人,进行实时预警,确保老人用电安全可靠。据社区负责人介绍,小区老年人

居多,老人用电会出现各种问题,有了客户侧物联平台智慧用电,老人用电安全问题解决了。

国网宁夏信通公司将持续加大独居老人关爱项目投入,在闽宁镇原隆村将关爱老人安全用电及智能养老工作扩大覆盖面,争取完成原隆村全部老人的安全监测工作。(贾博 安鹏飞)

公告
因银百高速公路绿化带养护,2022年8月9日至9月24日早7:30至晚7:00水车需占用应急车道,由此给您带来的不便,敬请谅解。特此公告。
银百高速宁东至甜水堡段绿化工程项目经理部
2022年8月10日

通知
黄凯同志(身份证号:6402231989****2016),因你于7月25日提出辞职,你部门领导已同意你离职,但你一直未到公司解除劳动关系。根据有关规定,公司对你作出解除劳动关系的决定,解除劳动关系通知书的快速你本人已签收,也通过微信及邮箱发送至你本人,经多次与你联系未果,请你自本通知刊登之日起15日内到公司行政人事部办理相关手续及归还公司借款。逾期,由此产生的后果由你本人承担。联系电话:0951-8988698。
特此通知
汤姆森电气有限公司 2022年8月9日

遗失声明

●宁夏源码信息技术有限公司(统一社会信用代码:91641100585398578R)遗失公章1枚、财务专用章1枚。声明作废。

●刘生兰(身份证号:640111194802081220)遗失银川市兴庆区新安家园东区3-1-302室物业储备金收据1张,收据号:00378381,金额:3949.5元,开具日期:2016年8月14日。特此声明。
●赵延宁(身份证号:640122195202100014)遗失贺兰农村商业银行股权证,股权账号:9400100128753,股权证编号:0046236。特此声明。

●顾 波 遗失居民身份证,身份证号:640324199309221010。特此声明。
●孙 仁(身份证号:640111195906191218)遗失银川市兴庆区新安家园东区6-3-1401室物业储备金收据1张,收据号:00410093,金额:5144元,开具日期:2016年9月2日。特此声明。

守住钱袋子



护好幸福家

